r— — —— — — —

F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 Fi F1 F1 F1 F1 F1 Fi F1 F1 Fri] m Fi F1 F1

[=
5022 F1 F1 F1 F1

504150 -

50x150 BOLTIST VID VEGG MED M12x120 C800

F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3

50x150 BOLTIST VID VEGG MED M12x120 C800

50x150 BOLTIST VID VEGG MED M12x120 C800

SKYRINGAR:
F4 F4 F4

F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 £2 F2 F2 ' PAK KLEDIST MED 25%150 BORDAKIADNINGU. NEGLA SKAL | HVERJA SPERRU MED
3 stk 3” GALV. NEMA GAFLSPERRUR 0OG 3 NEDSTU BORD SEM NEGLIST MED
b o T T = 1 ‘ 4 stk, 3" GALV. | HVERJA SPERRU. OFAN A TIMBURKLEDNINGU KOMI ASFALTPAPPI
Fé [_ i i : 0OG BARUSTAL EA BARUJARN. NEGLA SKAL PAKJARN MED SNONUM PAKSAUM EDA
IPH~270 SAMBARILEGUM SAUM.
1 : PAKJARN SKAL NEGLA A EFTIRFARANDI HATT. NEDSTA NAGLARGD SE 10 cm OFAN
VID NEDRI BRON PAKS. NEGLT [ ADRA HVERJA BARU. NASTA NAGLARGOD KOM! 10 c¢m
OFAR OG NEGLIST EINNIG | ADRA HVERJA BARU. PAR FYRIR OFAN SKAL VERA
60 cm BIL MILLI NAGLARADA, NEGLT | ADRA HVERJA BARU. [ PLOTUKANT MILLI
NAGLARADA SKAL SETJA EINN NAGLA. PESS SKAL GATT AD NAGLAR LENDI [ BORDAKLEDNINGU
1 EN EKKI A MILLI BORDA. EF NOTUD ER ONNUR GERD PAKSTALS SKAL ENDURSKODA
f ‘ 50x223 : HB0x225 | NEGLINGU.,

| g | HAFA SKAL 2sm. BIL MILLI BORDA VEGNA LOFTUNAR.
3 BERA SKAL FUAVARNAREFNI A ALLA SPERRUENDA OG SAMSKEYTI. EFNI SKAL VERA HUSPURRT,

‘ | | BEINT OG LAUST VID STORA KVISTI OG SPRUNGUR. FOAVORN SKAL BERA A | TVEIMUR UMFERDUM,
' | | 0 PESS GETT A TMBRID SE EKKI BLAUTT. EKKI MA SAGA | SPERRUR EDA SKERDA A NOKKURN
| HATT.

5 || S |IFs | BERA SKAL BLYMENJU (EDA SAMBARILEGT) A ALLAR STALFESTINGAR.

F4 F4 F4 F4 F4 F4 F4 F4 F4 F4 F4 ‘ F10 EFNISGAD! TIMBURS: K18
' ‘ 1 EFNISGADI LIMTRES: L40

EFNISGADI STALS [ FESTINGUM: St37

BN

F4 F4 Fa Fa F4 Fa Fa F4 F4 Fa

-
IS

_1TATRE 140x300
FESTINGAR ERU SYNDAR A BLADI 2-3.2

50x 154

f0x225

IPE-180

SJUGRIST A [STADNUM

MEQ| STOF3UDU.
F2 F2 F2 F2 F2 F2 |

50x150 BOLTIST VID VEGG MED M12x120 C800
50x150 BOLTIST VID VEGG MED M12x12g C3800

F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3 F3

-
N

|
l

F1 Fi F1 F1 F1

r~— 504225 —« F— 504225 —=

: ) F8 F9

| ‘ : < B :
i o9 &)

i ! < &

AN
Pz

50x150 BOLTIST ViD VEGG MED M12x120 C800

— n Y

a\

/S’Fg F8 Fo :1
/ IPE-180 \ 11 F5 F5 F5 s F5

‘,
-
“w
[~
.
n
[ve)
=
J

POXZZ
5Ox22

— S e | S | —

- - - - - ‘v » ‘ ; .
N N N ) N N N2 F//ﬂ = = g Verkfraedistofa Hauks Asgeirssonar e.h.f.

¥ Lindasmari 12, 200 Képavogur
Simi 564-4337 Farsimi 897-813.
e-mail: haukurasg@simnet.is

. Kennitala: 560600-3050

56x150 BOLTIST VID VEGG MED M12x120 C800 i Hannad  Tokna®  sampykikt: /%w / A
i . [ ) J e e

T .. CTT T LT T oo TTTT T CoTTTC | HA - THA ennia 3012564628F  Sampy KKt

_________________________________ GAUKSAS 27 b ux
BENDING | VEGGI: HAFNARFIRDI /7

['ALLA OTVEGGI SEM LIGGJA AD JORD, GILDIR SNID A-A BLADI 2-01 BURDARVIRKI B
PAR KEMUR #K10C200 | BADAR BRUNIR. | ADRA

OTVEGGI KEMUR #K10C200| [ YTRI BRON VEGGJA. GRUNNMYND PAKS Fh. 5‘8”’b‘a
[ INNVEGGI KEMUR #K10C250 [ MIDJAN VEGG.

UMHVERFIS OP KOMA 2K12] SEM NAl 500mm
0T FYRIR BRONIR OPS, NEMA ANNAD SE TEKID FRAM. Mkv.

. | Teikn. nr. ‘Verknr. 24
GRUNNMYND PAKVIRKIS 1:50 e By —

Aritun adalhénnudsr’” e / |Utgafa Dags.
[ 4 14

= ; SN | RS | AU N | U | M

;-__5H_~______a___J_ﬂ_AJ_u____é_.___#_t~/ F1] F8 -

— LIMTRE  140%x300
F6

fullerdinfi’
. 3 u il
ing fur F




